

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 21 (8717)

Среда 15 марта

2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Пауэрят областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке".

Факты. События. Комментарии

Экономия - 25 тысяч

Администрация рабочего поселка Яй установила приборы учета и фотозлементы для автоматического отключения уличного освещения на улицах Анжерская, Ленина, Советская, Красноармейская. 63 лампы на этих улицах теперь выключаются с первыми лучами солнца, а зажигаются с наступлением темноты. По словам главы поселка Михаила Веденкина, затраты на оборудование автоматикой составили 8 тысяч рублей. Зато за год нововведение позволит сэкономить для поселкового бюджета около 25 тысяч рублей.

Широкий круг вопросов

Обсужден на очередном совете директоров агропромышленных предприятий района, который состоялся 13 марта. Директора поговорили о ходе земляк скота, готовности к весеннему севу, национальном проекте развития сельского хозяйства, птичьем гриппе, паводковой ситуации и т. д.

Спортивные победы

На прошедшей неделе яйские гиревики участвовали в турнире, посвященном памяти мастера спорта международного класса Ф. Сафууллина в городе Березовский. В нем приняли участие 12 сильнейших команд области, и наша команда заняла призовое третье место. Особо отличились Сергей Чикменев, занявший 1 место, Василий Лапшин - 2 место, Игорь Кочетков - 3 место. А тяжинисты сражались на турнире в городе Анжеро-Судженск. Здесь победу одержал Анатолий Сухарев, второе место занял Павел Куропатин.

Откровенный диалог

В кинотеатре «Планета», по сообщению методиста Яйской районной кинодикции Ины Гордиенко, прошла премьера художественного фильма «Зорка Зенера» о проблемах наркомании. На просмотр фильма были приглашены учащиеся старших классов школ р. п. Яя. Затем в зале кинотеатра прошел кинодиалог с учащимися психолога школы № 3 Светланы Даниловой, школьного участкового инспектора лейтенанта милиции Павла Воронникова и старшеклассниками.

«А ну-ка, девушки!»

По сообщению педагога, председателя родительского комитета Вероники Васильиной, конкурс с таким названием прошел в Бекетской основной общеобразовательной школе. В нем приняли участие две команды — «Бинокль» и «Нон-стоп». Конкурсы «Вопросы эрудитам», «Юная модница», «Пир на весь мир», «Хозяюшки», «Звезда мировой эстрады» оставили у бекетских школьников приятные воспоминания.

Награда губернатора

В десятку лучших по итогам областного конкурса, проходившего под патронажем губернатора Амана Тулеева и имевшего целью возрождения народных традиций, обычаем, обрядов, зимних игрниц и забав, вошел яйский художник Мирантий Харитонович Шмидин. В номинации «Сохранение народных традиций» он отмечен дипломом губернатора и денежной премией в сумме 10 тысяч рублей. Награду губернатора ему вручил на днях начальник управления культуры и кино Александр Буков.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

15 марта 16 марта 17 марта

-3, -5;

-7, -9;

-4, -6

Атмосферное давление

742 741 738

740 739 736

Влажность воздуха, %

86 91 92

81 85 87

Солнце

Восход - 6:45

Заход - 18:32

Долгота дня - 11:47

Луна

Восход 19:12

Заход 6:58

Фаза 2/3

Полнолуние 2:36

ФОТОРЕПОРТАЖ

Зима, гори ты ярким пламенем!



Большому кругу стадиона разине бегала русская тройка с пассажирами. Поразил своими размерами поистине богатырский колыбельный тяжеловоз. Малыши, пока родители стояли в очереди за шашлыками, развились на детской площадке, организованной работниками РДК, ДЦТ и библиотеки. Ребата постаршеились на брови мешками на брови. Силачи поднимали

зимы остался один пепел. На яйскую землю пришла весна.

Игорь АЛЁХИН.
Фото автора.



ЭКОНОМИКА НАШИХ ДНЕЙ

*Разговор с директором ОАО «Машиностроитель»
Владимиром МИРОШНИКОВЫМ мы начали с об-
суждения информации, опубликованной в газете*

«Наше время», которая взвудоражила некоторые круги. Речь шла о том, что согласно муниципальной программе "Развитие строительного комплекса Яисского района" планировалось перепрофилирование завода лесного машиностроения под завод по изготовлению железобетонных конструкций.

ющими нефтепроводами р. п. Яя. В самых разных точках Кузбасса бывают в комендантских кварталах создаваемые нами бригады рабочих самых различных специальностей. Тем не менее, заявки, по которым не имеют возможности оплатить к выездной труд сворачиваемо и в первом порядке.

править на оборотные средства.

• А как планируете в дальнейшем поступать с неиспользуемыми основными фондами?

- Страннющий собственник нашего предприятия - комитет по управлению имуществом Кемеровской области. Я разговариваю с ним.

- А как Вы вообще сегодня оцениваете уровень деловых отношений сторон - вашей и заказчиков?

- В основном наши партнеры — люди порядочные. За прошлый год ГУП ЖКХ с нами рассчиталось в полном объеме. А, допустим, ЗАО «Кузбасстеплосервис» осталось нам должно порядка 650 тысяч рублей. Можно, разумеется, проблему платежеспособности решать и через арбитражный суд, но это не самый лучший вариант. Мы, к сожалению, в этом убедились на себе. В прошлом году на нашем ОАО «Машиностроитель» определением арбитражного суда Кемеровской области от 14.04.2005 г. по заявлению ФНС России было возбуждено производство о несостоимости (банкротстве), временный управляющий был назначен С. В. Сыркаковым. Позже пока на нашем предприятии работают машиностроительный цех, гараж, небольшое литеиное отделение. Да, меня тоже волнует то, что пустуют огромные цеха, например, тракторный, где под одной крышей около 8 тысяч квадратных метров пустующей площади. Нам бы разобраться с теми, где сейчас работают заводчане, зарабатывающие деньги своим семьям. Заключили мы договор с администрацией р. п. Яя на изготовление 50 контейнеров для мусора на 204 тыс. рублей, частично произвели их, но стоят они мертвым капитализм из-за отсутствия денег на оплату у заказчика. Именно потому мы и требуем сейчас у многих своих клиентов предоплаты.

В моей памяти оста-

- А какова ситуация с объявленными торговыми Владимира Ильича?

— Уже дежауды комитет по управлению имуществом Кемеровской области предпринимал попытки организовать торги. В рублях комплекса предприятия стоит около 8 млн. Сумма соплидна, и поэтому желающих приобрести заводской комплекс пока не нашлось. Последние торги проходили в феврале 2006 года. От некоторых рабочих ОАО «Машиностроитель» поступали предложения принять участие в торах, но по условиям организатора для этого нужно собрать полтора миллиона рублей. При этом торги можно проиграть и все же лишиться собранных средств. Не такой риск наши рабочие не понадут.

- были волнения и возмущения. Конечно, для нас торги - никакое не благо. Но если уж они идут, то хотелось бы, чтобы звено проходило не просто кому-нибудь, а, например, ЗАО "Кубазавтотранспорт", с которым мы сейчас сотрудничаем.

- Спасибо за обстоятельную беседу, Владимир Ильич.

Ильич.

- Хорошо это или плохо? - спросил я директора. - Ведь тема обсуждения навеяла мысли о том, что среди нас есть скептики и оптимисты! Какова вообще схема развития завода?

скими реалиями завода.

- Сюда я пришел иницием, управляющим, - отвечает он, - по приглашению главы администрации Йокосукиского района. На заводе наблюдалась полнейший развал, рабочие по полгода не получали зарплаты. Став директором, сег за руль собственного автомобиля, поехал по областям

сти искать заказы. В итоге в 2002 году мы выпустили продукцию на 2,5 млн. рублей, в 2003 - на 3 млн. рублей, в 2004 - на 5 миллионов рублей. По-прежнему ищу заказы для заводов. Тисуль, Тяжин, Маринск, Кемерово - поездки в эти города и поиски дают возможность сохранить предприятие. Увеличение объемов выпуска продукции произошло за счет привлечения контейнеров углеподачи, заполнения, накопительных емкостей для котельных. Нам удалось найти и областную про-

твительности ОАО «Краснодарский строитель». Но на все это время приходилось нести серьезные финансовые затраты. Потерянные деньги мы могли бы на-

ВЫСТАВКА

"Русь святая, храни
веру православную!"

Выставка под таким названием открылась в Яйском ДЦТ. О ней разговор нашего корреспондента с диктором, руководителем пресс-службы Екатериновской и Новокузнецкой епархии Сергием Сремеевым и исполнительным директором Кузбасской выставочной компании «Экспо-Сибирь» Сергеем Смолениным.

- Православные выставки в Кузбассе не проходились в principe со временем императорской России, - рассказывает диакон Сергей. - Эта выставка посвящена 75-летию нашего архиепископа Кемеровского и Новокузнецкого Софрония, который пользуется большим авторитетом и уважением среди православных людей не только Кузбасса, но и всей России. Она была открыта 27 сентября 2005 года в государственной филармонии Кузбасса и проходила с тех пор более десяти городов и районов Кемеровской области. Наша выставка - колоссальный проект, которому нет равных в России. Это само по себе явление уникальное, - рассказал архимандрит Феодор. - Всю выставку можно рассматривать как рассказ о жизни и деятельности человека посвященного, внесшего колоссальный вклад в жизнь церкви, людей. Здесь представлены фотографии ягнят, ялов, маны, детей. Стенды дают представление о том, как он стал монахом после смерти матушки, как его рукоположили в епископы. Наша епархия сравнительно молодая - её чуть более 10 лет. Но за это время владыка Софроний сделал ее однодомиником из ведущих епархий России. За десять лет количество храмов в Кузбассе с 60 увеличилось до 270. Епархия сделала очень мощный шаг вперед! Она не ограничивается храмостроительством: священники работают с детьми в воскресных школах, с kleinопасными, заключенными

Надпись.
Одни из самых больших стендов выставки носят название «Русь святая, храни веру православную». О чем пишет

- На нем представлена информация о 19 благочиниях в Кузбассе, по каждому церковному району. Посетителям мы даем полную информацию о том, кто возглавляет благочиния Кузбасса. Кстати, именно благочинныеные решения, чтобы высотка проехала по всем городам и районам Кузбасса.

- Диакон Сергий, расскажите о наиболее интересных экспонатах выставки.

- Интересного здесь много, советую личным увидеть все своими глазами. На выставке представлены церковная утварь и 19 благочиний Кузбасса: работы художественно-производственного предприятия из подмосковного Содрино. Я уже говорил о том, что Кузбасская православная выставка-ярмарка «Русь скатаная» хранит историю православной культуры.

- финикиян. Вот, например, икона Божьей Матери «Чаша терпения». Изображение Богородицы



ного директора Сергея Смолкина продолжиментировать деятельность Кузбасской выставочной компании «Экспо-Сибири».

— Посетители наших выставок — самые различные слои населения, — говорит он. — От губернатора Кемеровской области Аманды Тулебеева до простого человека. Даже мы со своими выставками мы побывали в Китае, демонстрировали свои работы жителям Ниццы и Новгорода, Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска... Дизайн, исполнение — это наше призвание.

— Выставка «Армфарма». «Русь святая, храмы зеру православию» будет ра-

ботать в течение двух недель. Уверен, её напротив постараются увидеть своими глазами и школьники, и взрослые. Для них будут организованы показ фильма, лекции, экскурсии по выставочным залам. А своим впечатлениям от увиденного они смогут оставить в книге отзывов.

Сергей МОСИН.
Фото автора

животноводство

Скот приобский прописан в «Кайгате»

Главный зоотехник агрофирмы «Кайгат» Александр Суханов получил государственное авторское свидетельство за разработку нового типа крупного рогатого скота - приобского.

Путь в 26 лет

Работе над улучшением сибирской черно-пестрой породы скота Александр Дмитриевич посвятил 26 лет своей жизни. В начале 80-х учёные с кафедры разведения скота Новосибирского сельскохозяйственного института занимались практическим воплощением в жизнь своих научных разработок в Первомайском племзаводе. Молодой специалист живо интересовался и опытом и помогал вести учет племенного скота. А учёные поставили грандиозную задачу: привить кровь канадских биков породы голштинофризие нашим сибирским буренкам.

- Берем семя канадских быков и покрываем наши черно-пестрые коровы, потому что она полностью адаптирована к нашим суровым условиям, - поясняет селекционер. Однако в начале 80-х годов прошлого столетия добить семя канадских быков было непросто. Это сейчас одну дозу семени свободно можно купить за сто рублей. А тогда молодому селекционеру приходилось самому ехать в Москву и, чтобы добить канадское семя, обойти не один кабинет в Министерстве сельского хозяйства СССР.

Однако цель - получить высокопродуктивный по молоку тип крупного рогатого скота - опправдывала все вложенные тогда средства и силы. Два десятилетия кропотливой работы привели к результату: в Октябрьском племзаводе сформировано стадо буренок нового типа, которые за год дают до 10 тысяч килограммов молока. В среднем в Октябрьском получают по 6 тысяч кг молока от одной коровы.

- Приобская корова в среднем на 200 килограммов весит больше нашей черно-пестрой, - рассказывает зоотехник. - Она выше приподнята на ногах, вымя плотно прилегает к туловищу. Грудная клетка, желудок в полтора раза больше, чем в обычной коровы. У нее мощные сердце и легкие. А ведь известно: для того, чтобы пропасти один литр молока, корове нужно пронять через вымя 500 литров крови. Приобская

бурунка - станок для производство молока.

- А не проще ли было привезти к нам канадскую буренку и доить её здесь, чем тратить 26 лет на селекционную работу? - задаёт в провокационный вопрос.

- В прошлые годы это было невозможно сделать по политическим мотивам. Теперь это сделать сложно по экономическим - одна канадская буренка с доставкой обойдется в 100 тысяч рублей. Но, вероятно, она не сможет адаптироваться к нашему климату, и вместо повышения продуктивности мы получим убытки, - поясняет главный зоотехник района Юрий Кузнецов.

Научные достижения – на кайгатские фермы

В агрофирму «Кайгат» Александра Дмитриевича пригласил один из учредителей хозяйства - коммерческий директор ООО «Трансуголь» Николай Ты-

мофеев. «Меня заинтересовали результаты работы этого специалиста, и я пригласил его к нам с тем, чтобы он уже на яйской земле продолжил свою селекционную работу. А мы (ООО «Трансуголь») предоставляем ему материальные и технические возможности для того, чтобы он полностью раскрыл свои возможности и передал опыт», - рассказывает Николай Николаевич.

И, действительно, такого технического оснащения рабочего места зоотехника в Яйском районе не видел. И не представлял зоотехника с ноутбуком в руках. В его персональном компьютере установлена новейшая программа «Селевъ Россия», закупленная агрофирмой в Санкт-Петербурге. За 150 тысяч рублей приобретен пактант (прибор для определения жира и белка в молоке).

Все свои прежние наработки и огромный селекционный опыт Александр Дмитриевич передает на

яйскую землю. Надо сказать, что 46 приобских буренок переехали из Октябрьского в «Кайгат» вместе со специалистом. А всего хозяйство закупило 100 голов племенного скота. И теперь главный зоотехник стремится получить для хозяйства официальный статус племенного. И разводить не только приобский тип, но и мясной на базе герефорда.

Сейчас «Кайгат» уверенно вышел в лидеры в Яйском районе по продуктивности скота. Суточный надой составляет 14,2 кг молока, а на центральной усадьбе, где находится племенное ядро, ежедневно получают по 17,9 кг. В нынешнем году животноводы планируют покорить пятитысячный рубеж, показатель у нас непревзойденный. Конечно, это не только результат селекционной работы, в комплекс мер. К повышению продуктивности привлечены и улучшения с покупкой импортной кормозаготовительной техники, кормовой базы, и сбалансированность кормов (добавка премиксов, патоки, яичных и т.д.), и настрой комплекса животноводов.

В день моей встречи с Александром Сухановым коллеги поздравляли его с увеличением головами скота до 500 голов. «И это не предел», - считает опытный специалист, - с такой организацией работы в «Кайгате» можно повышать и повышать продуктивность и поголовье скота».

Игорь АЛЕХИН.
На снимке: Александр Суханов и высокопродуктивная буренка по кличке Дауриня.
Фото автора.



ОБ АВТОРЕ

Александр Дмитриевич СУХАНОВ родился в 1959 году в поселке Первомайского племзавода Татарского района Новосибирской области. В 1979 году он окончил Куйбышевский сельскохозяйственный техникум и начал свою трудовую деятельность бригадиром дойного гурта в Первомайском племзаводе. Одновременно заочно учился в Новосибирском сельскохозяйственном институте. После окончания учебного заведения Александра Дмитриевича назначили зоотехником-селекционером. С 1985 года до марта 2005 года он занимался селекционной работой в Октябрьском племзаводе Кемеровской области. С марта прошлого года - главный зоотехник агрофирмы «Кайгат». 13 ноября 2005 года Государственная комиссия Российской Федерации по изысканию и охране селекционных достижений выдала Александру Суханову авторское свидетельство на приобский тип крупного рогатого скота. Таким образом, труд Александра Дмитриевича и его коллег-селекционеров официально зарегистрирован в Государственном реестре селекционных достижений.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

В ДЕПАРТАМЕНТЕ потребительского рынка и лицензирования администрации Кемеровской области с 1 февраля 2006 г. действует телефон «Горячей линии»: 8 (22) 36-93-23, по которому с 9 до 17 часов ежедневно от жителей области принимается информация о нарушениях правил продажи алкогольной продукции, реализации фальсифицированной алкогольной продукции и её суррогатов.

ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ Яйского района по телефону 2-10-81 с 1 марта открыта «Горячая линия», по которой с 9:00 до 17:00 от жителей района принимается информация по вопросам розничных цен на соль, сахар и о нарушениях правил продажи алкогольной продукции, реализации фальсифицированной алкогольной продукции и её суррогатов.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯЙСКОГО РАЙОНА просит погибших граждан (инвалиды, дети-инвалиды, лица погибших, умерших инвалидов и участников ВОВ, инвалиды ВОВ, участники ВОВ, ветераны боевых действий, ликвидаторы ЧАЭС, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей) получить единий проездной билет для бесплатного проезда в маршрутных автобусах, трамваях и троллейбусах по территории Кемеровской области в кабинете № 10 управления соцзащиты по адресу: п. г. т Яя, ул. Советская, 15.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯЙСКОГО РАЙОНА информирует население Яйского района о намерении проектирования и строительства станции технического обслуживания автомобильного транспорта на земельном участке, расположенным по адресу: Кемеровская область, п. г. т. Яя, ул. Советская, 17, сектор архитектуры и градостроительства, каб. 25. телефон 2-11-87.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО СООБЩАЕТ

«Посол Миссии»

За активную поддержку и личный вклад в воспитание подрастающего поколения губернатору Кемеровской области А. Г. Тулееву присвоено звание «Посол Миссии».

А. Г. Тулееву вручена золотая медаль «За выдающийся вклад в дело оздоровления и спасения нации» и именной сертификат. Этую награду учредил благотворительный фонд «Международная Миссия помощи Детству», который возглавляет президент В. Г. Аксельрод.

У нас - самый дешёвый хлеб

Каждый день хлебопеки Кузбасса выпекают более трехсот тонн так называемого «социального» пшеничного хлеба 1 сорта.

Этот хлеб стоимостью 5 руб. 40 копеек является самым дешевым в Сибирском Федеральном округе.

По словам генерального директора ОАО «Кемеровхлеб» В. А. Сафьянова, для того, чтобы испечь вот такую буханку, необходимо приобрести муку, дрожжи, соль, очищенную воду, растительное масло. Все это постоянно дорожает. К тому же хлебопеки должны покрывать затраты на электричество, уголь, мазут, газ. Зарплата всех работников хлебозаводов и комбинатов тоже входит в цену на хлеб. Плюс оплата налогов. В итоге затраты на выпечку 1 тонны хлеба сегодня составляют ориентировочно 9 тысяч рублей, но после его продажи удается покрыть только 8 тысяч 500 рублей. Это значит, что хлебопеки работают себе в убыток. Реальная стоимость буханки по сути превышает даже 8 рублей.

Хлебопеки обратились за помощью к областным властям с предложением повысить стоимость хлеба. Не на много - всего на 50 копеек. Как сообщил начальник Департамента пищевой и перерабатывающей промышленности обладминистрации Д. В. Рыженков, в настоящее время этот вопрос подробно изучается, рассматриваются различные варианты решения этой проблемы.

Внимание: нефтепровод!

На территории вашего района проложены магистральные нефтепроводы, параллельно им – кабельные линии связи.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждений нефтепроводов, согласно правилам охраны магистральных нефтепроводов, установленная охранный зона в 25 метрах от оси краин трубопроводов с каждой стороны, а также зона подводных трубопроводов в виде участка пространности со дна, заключенного между параллельными плоскостями, относящимися от осей крайних ниток трубопроводов на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне трубопровода без письменного согласия открытого акционерного общества «Транснефть» ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- воздвигать любые постройки и устанавливать оборудование;
- высаживать деревья и кустарники;
- складировать удобрения, материалы, сено и сено;
- сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов;
- устраивать стоянки автомобилей, тракторов и механизмов;
- размещать сады и огороды;
- производить мелiorативные и земляные работы;

- сооружать сносительные и осушительные системы;
- производить всякой рода строительные, монтажные и взрывные работы;
- производить планировку грунта;
- производить геологосъемочные, поисковые и другие работы, связанные с устройством скважин, шурfov;
- содержать скот, устригая водопой.

В охранной зоне трубопровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- перемещать и производить засыпку, голомыши, знаки опознавательные сигналов, знаков и контурно-измерительных пунктов;
- открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и другое;
- устраивать всякого рода свалки;
- выпивать растворы хлорид, солей, щелочей;
- бросать якоря, проходить с отдавшимися якорями, цепями, потами, болюшами, трапами;
- производить дноуглубительные работы;
- разводить огни, размещать какие-либо открытые и закрытые источники огня.

Осъ нефтепровода, а также пересечения нефтепровода с автомобильными дорогами, водными

преградами, обозначен-

ные и осушительные

Чыбисы!

Военимат. Промы. Призывают:

- Я в армии иди не могу!
- Комиссар!
- Почему?
- По убеждению!
- По каким таким еще убеждениям?
- А я убежден, что мне там не понравится!

Глухая деревня в Смоленской области. На улицу въезжает цыганский эвак. Из машины вылезает круглый носий русский, настороженно смотрит на старуху НР:

- Бабушка! Ты помнишь, во

время войны пришли от

немцев материнского

гетто?

- Конечно помню, сынок.

- Так вот, бабка, я за

запятнанной пришла.

Разговор с трехлетней

дочкой:

- Как петух говорит?
- Ку-ку-раку!
- Как коровка говорит?
- Му-у!
- Как лягушка говорит?
- Ква-ква!
- Как кошка говорит?
- Мя-я!
- Как крошка говорит?
- Спокойной ночи, девочки и мальчики!

Считать недействительными

Утерянный аттестат № 774741 на имя Дмитрия Владимировича ВИАРОВСКОГО считать недействительным.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов обращаться по адресу:

г. Анжеро-Судженск, Анжеро-Судженская промышленно-диспетчерская станция, тел.

8 (253) 95-2-19, 95-2-10, 95-3-17.

ПРОДАЮТ

ОТРУБИ, ЗЕРНО, ДРОБЛЕНЫКУ. Доставка, ул. Западная, 32. Телефон 2-71-85.

СИСТЕМНЫЙ БЛОК «Р-Ш» и ПРИНТЕР (4/6) – 4000 рублей; МАГНИТОФОН «Вега-122». Телефон 8-906-985-83-98.

ВЫДЕЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНОГО ПАЯ

Собственник земельных долей на праве общей долевой собственности бывшего ПСХН «Вознесенский» Борис Антонович Алеконский выделяет земельный участок в натуре площадью в 55 га вдоль дороги Вознесенка-Соболинка (справа) от дороги Вознесенка-Анжеро-Судженск до лога. Претензии по выделению принимаются в течение месяца.

Мы, С. Г. Гунько, М. А. Гармашова, С. И. Гунько, Н. М. Бульба, С. Н. Гармашов, участники общей долевой собственности на землю, просим выделить земельные участки в натуре каждый в районе бывшей д. Степановка (колхоз «Победа»).

ЯРМАРКА

18 МАРТА В СПОРТКОМПЛЕКСЕ
С 9.00 ДО 18.00
состоится ярмарка-продажа новой коллекции женского пальто «ВЕСНА-2006», производства г. Москва.

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района» упразднено администрации Яблонского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета первоначально зарегистрирована Сибирским земельно-населенным территориальным управлением МИТИР России (г. Новосибирск) 24 октября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредитель администрации Яблонского района, МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kamtel.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

3300 рублей. Тел. 8-905-994-81-66.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - вёрстка (Сипникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - полиграф., прием рекламы в объявления (Круглова Н.Н.), 2-19-07 - корректор (Будзакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Аристова Н.Д.).

Режим работы: с 8.00 до 17.00.
Обед - с 12.00 до 13.00.

Выходные: суббота, воскресенье.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набраны Шилдичев Н.В.

По вопросам доставки газеты: по Яв - 2-18-83, по складам - 2-29-33.

СБЕРБАНК РОССИИ

Анжеро-Судженское отделение № 2356 Сбербанка России

Анжеро-Судженское отделение № 2356 Сбербанка России в течение марта-апреля проводит акцию «Экспресс-кредиты – индивидуальным предпринимателям» при минимальном пакете документов, кратчайший срок рассмотрения заявки, без подтверждения целевого использования. Любые суммы, сроком до 5 лет, под 16-19 процентов годовых.

Желающее возможно с кредитами Сбербанк! Сбербанк России – с нами надежно!

Хорошие новости: перевод – без хлопот! А ещё – и без дополнительных затрат!

Одной из самых востребованных услуг является услуга по срочным переводам наличных денежных средств. Идя навстречу пожеланиям клиентов, с 1 февраля 2006 г. Сбербанк России приступил к осуществлению срочных денежных переводов «БЛИЦ».

СРОЧНЫЕ ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ «БЛИЦ» – это получение денежных средств получателем **ЧЕРЕЗ 1 ЧАС** с момента оформления перевода. Перевод принимается и выплачивается структурными подразделениями банка, осуществляющими срочные денежные переводы «БЛИЦ», на всей территории России при предъявлении паспорта. Перевод может быть осуществлён как на свой счёт, так и на счёт любого другого лица. Тариф на данную услугу невелик – всего 1,75 % от суммы перевода, минимум – 100 рублей, максимум – 2000 рублей. Одновременно банк предлагает и услугу по извещению получателя о доставке перевода.

Адрес Сбербанка: р.п. Яв,
ул. Советская, 3,
телефон 2-17-66.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность коллективам: МУ «УЖИХ, САЛЬ», ИК-37, школы № 3, управления культуры и кино, Детской школы искусств, МУЗ ЦРБ и лично А. К. Нищикову, Л. Ю. Паринаковой, Н. А. Даимовой, Е. П. Буробиной, С. Г. Приморовой, Н. А. Вислоушину, семьям Голендахных, Аскеровых, родным, соседям, друзьям и всем принявшим участие в похоронах и разделившим с нами горечь утраты Елизаветы Фридриховны Меньшиковой.

Родные.

Выражаем сердечную благодарность и огромное спасибо коллективу КБО лично Н. И. Кураковой, семьям Андреевых, Белоноговых, Пилецких, Т. Марковой, Л. Чернавской, соседям родным, близким, друзьям за оказанную помощь и моральную поддержку в похоронах нашей дорогой мамы и бабушки Анны Максимовны Новиковой.

Сын, сноха, внук.

Скорбят

Управление культуры и кино выражает глубокую соболезнование директору ДШИ № 51 Ирине Геннадьевне Уймановой по поводу смерти её матери

Елизавете Фридриховны Меньшиковой.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3660 экз. Цена - 51954. Заказ - 418. Цены свободные. Газета подписана 14 марта в 11.43. Адрес редакции и издателя: 652100, р.п. Яв, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом центре.